

创业邦获悉，近日，医药CRO服务平台赛赋医药宣布完成3亿+元C轮融资。本轮融资由中金资本旗下中金启德基金领投，广发乾和、华控投资和宝太生物跟投。本轮资金将用于持续推动赛赋医药一站式创新医药CRO服务平台能力建设、产能扩建和团队建设。

赛赋医药是一家能够为医药研发企业提供一站式医药研发解决方案的服务平台型公司。公司业务涵盖医药研发咨询、(NMPA和FDA)注册申报、药制剂、药理药效、模型动物、药物代谢分析、非临床安全性评价、临床I期、药物警戒等专业技术服务以及创新药孵化投资，在北京、深圳、成都、美国均设有分支机构。赛赋医药定制化的解决方案和全程的项目管理制度覆盖创新药研发主要环节，可快速高效地支持合作伙伴推进药物研发进程，提高创新药研发效率，降低研发成本。

2017年，赛赋医药看准创新药和创新疗法细分赛道的巨大潜力，围绕服务创新和技术创新，针对多个创新治疗领域进行了深入、完整的技术储备、团队建设和平台搭建。目前，赛赋医药已经为多家企业提供了疫苗、核酸药物、基因疗法、ADC、细胞疗法、多抗、溶瘤病毒等创新疗法技术研发服务。

目前，赛赋医药已经组建起了一支在创新药研发和评价方面拥有丰富经验的研发团队和专家团队，订单增速显著，服务制药企业数百家，多个创新疗法项目和中美双报项目正在申报中。

刘杨表示：“新冠疫情影响下，全球对生物医药领域的关注和投入达到了前所未有的高度，创新药CRO行业随之也迎来了机遇期和窗口期，未来还有相当长的黄金发展期，值得深耕。”接下来，赛赋医药将逐步完善一站式CRO服务平台，持续夯实其在创新药及创新疗法赛道的独特优势，致力成为国际一流的一站式创新药CRO服务平台，为推进中国创新药物及创新疗法研发贡献力量。

近年，CRO服务一体化趋势越发明显，尤其是近两年，基因疗法、细胞治疗等创新疗法发展驶入“快车道”，相关CRO需求日益旺盛。海外大型CRO均已具备提供一站式服务的能力。赛赋医药是国内少有的能够为医药研发企业提供一站式医药研发解决方案的服务平台型公司。公司涵盖医药研发咨询、药物筛选、药制剂、药理药效、模型动物、药物代谢分析、非临床安全性评价、临床生物样本检测、临床I期、药物警戒等专业技术服务以及总包定制化开发和创新药孵化投资业务，在北京、深圳、成都、苏州、沈阳、美国均设有分支机构，可有效提高研发效率、降低研发成本、缩短研发周期。赛赋医药定制化的解决方案和全程的项目管理制度覆盖创新药研发主要环节，可快速高效地支持合作伙伴推进药物研发进程。

此外，赛赋医药董事长兼CEO刘杨认为：“医药CRO行业本质上仍是技术服务行业，因此企业想要快速发展离不开人才的驱动。”因此，赛赋医药自成立之初就推出

了合伙人计划。“未来，公司将坚持推行合伙人计划，为奋斗者打造一个创新药行业的人才创业平台。”

中金资本执行总经理黄序博士表示，随着国内创新医药的高速发展，对一站式医药研发服务的需求急剧增长。赛赋医药具备行业稀缺资质和资源、前瞻性的布局、一大批属于第一梯队的专业技术人员，以及严谨高效的实验流程，势必能够为新药、新医疗技术的研发生产提供优质的一站式服务。作为专注于生物医药投资的基金，我们坚定地支持赛赋共同进步，更好地助力创新医药的发展。

广发乾和董事长何宽华先生表示：“我们长期看好中国创新药CRO行业的发展，多年来持续进行布局，参与了康龙化成、美迪西、阳光诺和等知名企业的投资。赛赋医药无疑会是该领域即将升起的又一颗耀眼之星，我们非常荣幸能陪伴其一起成长，为中国创新药发展做出更大贡献！”

华控投资董事长张扬博士表示：“临床前安全性评价是创新药开发过程中极其重要的环节，业务资质和人才门槛要求极高，近年来呈现供不应求的局面。赛赋医药是国内极少数具有丰富临床前一体化CRO服务经验企业，团队技术积累和企业管理实力雄厚，成立至今以远超行业速度成长，在客户中积累了优异口碑。华控投资坚持价值投资理念，专注于生物医药等领域投资，未来将持续助力更多优秀医药领域企业发展，为股东带来满意回报，全力为推进中国创新药行业发展贡献力量。” 附